[TpoBepounas padota no Teme: «IlepeBoa U3 AECITUIHON CUCTEMBI CUUCIICHUS B
JBOMYHYIO U 0OpaTHO

Bapuanr 1

1. IlepeBecTu umcia B ABOMYHYIO CUCTEMY CUUCIICHUS
a) 5610; 6) 12310; B) 654310; F) 78910.

2. HepeBeCTI/I quciia U3 I[BOH‘-IHOﬁ CHUCTCMbI CHUCJICHUSA B JCCATHIHYTO

a) 110110,; ©) 100110,; B) 11115 1) 101,

Bapuant 2

1. IlepeBecTu umucia B ABOMYHYIO CUCTEMY CUHCIICHHS
a) 4810; 0)21310; B) 325610; 1) 87919,

2. HepeBeCTI/I quciia U3 I[BOI/I‘IHOI)'I CHUCTCMbI CHUCJICHUS B ICCATUYIHYIO

a) 100101 6) 111010,; B) 1001, 1) 111,

Bapwuant 3

1. IlepeBecTu umucna B ABOMYHYIO CUCTEMY CUHCIICHHS
a) 8710; 6) 15710, B) 543610, F) 97810.

2. HepeBeCTI/I qucia u3 I[BOH‘IHOﬁ CUCTCMbI CHUCJICHUS B ICCATUYHYIO

a) 111011,; ©) 100100,; B) 1011, 1) 100,

Bapuant 4

1. TlepeBecTu umucna B ABOMYHYIO CUCTEMY CUHCIICHUS
a) 3710; 6) 31210; B) 472310, F) 89710.

2. HepeBeCTI/I quciia U3 ,Z[BOI/I"IHOﬁ CHUCTCMbI CHUCJICHUS B ICCATHUYHYIO

a) 110000,; 6) 100011y B) 1101y 1) 1011,



Omeemoui:

Bapuanm 1
1. IlepeBecTu umcia B ABOMYHYIO CUCTEMY CUHCIICHUS

2) 561=111000 1;
6) 123,=1111011,:

B) 654310 = 1100110001111,
r) 7890 = 1100010101,

2. HepeBeCTI/I quciia u3 I[BOH‘—IHOﬁ CUCTEMBI CHUCJIICHUA B IICCHTI/FIHYIO
a) 110110, = 54; 6) 100110, =38; B) 1111,=15; 1) 101,=5

Bapuanm 2

1. IlepeBecTu umucia B ABOMYHYIO CUCTEMY CUHCIICHHUS
a) 4810 = 110000;
0) 213,0 = 11010101,
B) 32563, = 110010111000;
r) 87910= 1101101111

2. HepCBGCTI/I yuciia u3 IIBOH‘IHOﬁ CUCTCMBI CHHUCJIICHUA B ACCATHUYIHYIO
a) 100101, =37; 6)111010,=58; B)1001,=9; r)111,=7

Bapuanm 3

1. IlepeBecTu umucna B ABOMYHYIO CUCTEMY CUHCIICHHS
a) 87,0 = 1010111;
0) 15710 = 10011101,
B) 5436, = 1010100111100;
r) 97850 = 1111010010

2. IlepeBectr uncna U3 ABOMYHOM CUCTEMBI CUUCIIEHUS B JECATUUHYIO
a) 111011, =59; ©6) 100100, = 36; B) 1011, =11; r) 100, =4

Bapuanm 4

1. IlepeBecTu umncna B ABOMYHYIO CUCTEMY CUHCIICHHS
a) 37,0=100101;
0) 312, =100111000;
B) 472310 =1001001110011;
r) 897, = 1110000001,

2. IlepeBectu uncna U3 ABOMYHON CUCTEMBI CUUCIIEHUS B JECATUUHYIO
a) 110000, =48; 6) 100011,=35; B) 1101, =13; 1) 1011,=11



